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Žádost o informace  

 

Vážený pane Vxxxxxx, 

 

Ministerstvo spravedlnosti dne 5. 2. 2025 obdrželo Vaše podání, obsahující v části rovněž 

žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu  

k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 

 

K Vaší žádosti Vám sdělujeme následující: 

 

Ad 1) Obsahem spisů sp. zn. MSP-57/2024-ODKA-DOH, sp. zn. MSP-17/2024-ODKA-

DOH, sp. zn. MSP-817/2024-ODKA-DOH, sp. zn. MSP-1033/2024- ODKA-DOH a sp. zn. 

MSP-1144/2024-ODKA-DOH jsou pouze stížnosti, žádosti a jiná Vaše podání spolu  

s odpověďmi na ně, tedy jedná se o písemnosti, jejichž obsah je Vám nepochybně znám. 

Stížnostní spisy Městského soudu v Praze a Krajského soudu v Praze přezkoumávané v rámci 

vyřizování nesouhlasu s vyřízením stížnosti byly po náležitém přezkoumání vráceny těmto 

soudům, tudíž součástí výše uvedených spisů již nejsou. 

 

Ad 2) Na Vaše opakující se stížnosti a požadavky bylo naprosto vyčerpávajícím způsobem 

zdejším Odborem dohledu a kárné agendy dle jeho vyjádření opakovaně reagováno a byl jste 

mnohokrát podrobně poučován o kompetencích Ministerstva spravedlnosti ve vztahu  

k soudům, státním zastupitelstvím či soudcům. Označení „často zmatečné“ pak bylo  

v předmětném přípisu užito zejména ve smyslu právně vadné, kdy zcela nerespektujete 

poskytnutá poučení a obracíte se na zdejší úřad se stížnostmi či podněty, které jsou mimo 

kompetence Ministerstva spravedlnosti. 

 

Ad 3) JUDr. Ivana Borzová působí jako vedoucí Oddělení justičního dohledu Odboru dohledu 

a kárné agendy od 1. března 2019. Předtím pracovala na pozici odborného referenta v rámci 

různých útvarů Ministerstva spravedlnosti; zde působí již od roku 1991, tedy krátce po 

ukončení vysokoškolských studií. 
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Ad 4) Při vytváření předmětného přípisu bylo pracováno se všemi relevantními podáními 

zařazenými ve spise MSP-57/2024-ODKA-DOH, jakož i s některými dřívějšími spisy 

souvisejícími s Vaší osobou. 

 

 

 

S pozdravem 

 

 

Mgr. et Mgr. Jacek Morávek 

vedoucí oddělení styku s veřejností 

Ministerstva spravedlnosti ČR 

 

 


